Data analysis and representation of student’s survey

Total Number of Students 50

Session- 2018-19

1. How much of the syllabus was covered in the class? .
Response [85-100% |701084% |551069% |301054% | Below 30% I
Percentage __1‘ aa% 56% : = .

2. How well did the teachers prepare for the classes? _

-ﬁ'fzspnnse Thoroughly | Satisfactorily | Poorly [ndifferently | Won’t teach at all

Percentage | 24% T6 - " =

03. How well were the teachers able to communicate?

Response Always ‘Sometimes
| effective | effective
_?frcml:nge | 46% S'I}'H_.' _

- -
Just Generally | Very poor
satisfactorily | ineffective | communication

04% - 5

04. The teacher's approach to teaching can best be described as.:

; Response | Excellent

Very g{;:rd

| Good

Fair

Poor

 Percentage

24%

68%

08%

Ty

Percentage

'05. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Always Usually fair
fair_
2% 28%

Sometimes
| unfair

[ Usually unfair | Unfair

L

@y




Il 06. Was your performance in assignments discussed with you?

| Response

| Percentage

M%

Every time Usually
1:’5’&% '

Sometimes

Rarely

[

Never

i 07. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth,

l Response

Significantly

Very ».IrEi'I*"'THhﬂgmmu

Marginally

Mot at all

| hmnhgt

20%

T8%

| 02%

=

| 08. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

‘ Response | Strongly | Agree Neutral | Disagree Strongly disagree ‘
| agree
' Percentage | 44% 56% - - -

' 09. Your teachers do a necessary follow-up with an assigned task to you.

Response

Eh-'EI:_'f time

Usually

Sometimes

Rarely

I don’t have a
teacher.

Percentage

o

S8%

I8%

4%




—

10. The teach

Response | Every
time

] Usually | Occasionally/Sometimes

ers illustrate the concepts through examples and applications

| Percentage |I 60% | 36% | 04%
| i

Rarely | Never

‘ g

' 11. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right

level of challenges.

l

|{R¢5punse | Fully '| Reasonably

Partially | Slightly

Unable

Y
| Percentage |l 92% 06%

02% | -

| 12. Teachers are able to identify your weaknesses and help vou to overcome them |

| Response !i Every time | Usually
|

Sometimes | Rarely

II Percentage | 44% 48%

— e - S 4

Mever

08% .

' 13. The teachers use student centric methods, such as e:ﬁe;i'én't:ial learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

| experiences.

i Response | Toagreat | Moderate
| extent J—
' Percentage | 64% 28%

I e

somewhat | Very little

] Not at all

. l 08%

:Eﬁ'
{1 il
5



\ 14. Teachers encourage yu-u to p

articipate in extracurricular activities.

| Response | Strongly | Agree Neutral | Disagree Strongly disagree
I agree . .
50% 02% 02% -

| Percentage | 46%
1

"15. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,

etc. while teaching.

Response | Above 70 - 89% 50 — 69% | 30 —49% Below 29%
90%
Percentage | 6% 82% 12% - -

16. The overall quality u_!_'teaching-lnnm_igg process in your institute is very good. |
Response | Strongly Agree Neutral | Disagree Strongly disagree
Agres
i Perl:entagt‘ 64% 34% - 02% -
| .
i
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